1
	
	[image: image1.png]



	[image: image2.png]u

U3





	1
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=20 кОм; R3=10 кОм; R4=10 кОм; U1=0 В; U2=1 В.
Найти: U3

	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=1 мкФ. 
В момент  t=0 появилось напряжение U1=1 В на 10 мс.
Найти: График U3(t)



	2
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=40 кОм; R3=10 кОм; R4=10 кОм; U1=1 В; U2=0 В.

Найти: U3


	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=1 мкФ. 
В момент  t=0 появилось напряжение U1=1 В на 20 мс.
Найти: График U3(t)



	3
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=100 кОм; R3=10 кОм; R4=100 кОм; U1=1 В; U2=1 В.

Найти: U3


	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=1 мкФ. 
В момент  t=0 появилось напряжение U1=-1 В на 10 мс.
Найти: График U3(t)



	4
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=100 кОм; R3=10 кОм; R4=100 кОм; U1=0 В; U2=1 В.

Найти: U3


	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=0,1 мкФ. 
В момент  t=0 появилось напряжение U1=1 В на 1 мс.
Найти: График U3(t)



	5
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=100 кОм; R3=10 кОм; R4=100 кОм; U1=0 В; U2=1 В.

Найти: U3

	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=0,1 мкФ. 
В момент  t=0 появилось напряжение U1=-1 В на 10 мс.
Найти: График U3(t)



	6
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=20 кОм; R2=200 кОм; R3=20 кОм; U3=10 (U2-U1)
Найти: R4

	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=2 мкФ. 
В момент  t=0 появилось напряжение U1=1 В на 20 мс.
Найти: График U3(t)
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	Схема на операционном усилителе

	7
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=20 кОм; R3=10 кОм;  U1=0 В; U2=1 В.

Найти: U3


	Дано: Uвых=Uвх
Найти схему и параметры элементов.

	8
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=20 кОм; R3=10 кОм;  U1=1 В; U2=0 В.

Найти: U3
	Дано: Uвых=-Uвх

Найти схему и параметры элементов.

	9
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=20 кОм; R3=10 кОм;  U1=1 В; U2=1 В.

Найти: U3


	Дано: Uвых=10Uвх

Найти схему и праметры элементов.

	10
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=20 кОм; R3=10 кОм;  U1=-1 В; U2=-1 В.

Найти: U3
	Дано: Uвых=-10Uвх

Найти схему и праметры элементов.

	11
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=20 кОм; R3=10 кОм;  U1=-1 В; U2=1 В.

Найти: U3


	Дано: Uвых=10(Uвх1-Uвх2)
Найти схему и параметры элементов.

	12
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=20 кОм; R3=10 кОм;  U1=10 В; U2=10 В.

Найти: U3

	Дано: Uвых=100(Uвх1-Uвх2)
Найти схему и параметры элементов.


3
	
	[image: image4.png]



	[image: image5.png]3
£

C Rl
E:|>¢





	13
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=90 кОм; R3=10 кОм; R4=10 кОм; 
U1=0 В; U2=1 В
Найти: U3
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=1 мкФ. 
С момента t=0 изменилось напряжение U1 от 0 до 1 В за 10 мс.
Найти: График U3(t)



	14
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=90 кОм; R3=10 кОм; R4=10 кОм; 
U1=1 В; U2=1 В
Найти: U3
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=1 мкФ. 
С момента t=0 изменилось напряжение U1 от 0 до -1 В за 10 мс.
Найти: График U3(t)

	15
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=90 кОм; R3=10 кОм; R4=10 кОм; U1=-1 В; U2=1В
Найти: U3
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=1 мкФ. 
С момента t=0 изменилось напряжение U1 от 0 до 1 В за 10 мс.
Найти: График U3(t)



	16
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=40 кОм; R3=10 кОм; R4=10 кОм; 
U1=10 В; U2=10 В
Найти: U3
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=1 мкФ. 
С момента t=0 изменилось напряжение U1 от 0 до -1 В за 10 мс.
Найти: График U3(t)

	17
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=40 кОм; R3=10 кОм; R4=10 кОм; 
U1=-10 В; U2=+10 В
Найти: U3
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=1 мкФ. 
С момента t=0 изменилось напряжение U1 от 0 до -1 В за 1 мс.
Найти: График U3(t)

	18
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм; R2=40 кОм; R3=10 кОм; R4=10 кОм; 
U1=2 В; U2=2В
Найти: U3
	Дано:

Uпит=+15 B; R1=10 кОм;C=1 мкФ. 
С момента t=0 изменилось напряжение U1 от 0 до 1 В за 1 мс.
Найти: График U3(t)


